
3KGT - Oefenblad Goniometrie

SOS = sin( = Overstaande zijde
Schuine zijde

CAS = cos(...°) Aanliggende zijde
Schuine zijde

Hoo vind je de schuine, aanliggende en overstaande zijde?

- Kies een hoek vanuit je kijkt. De zijde tegenover die hoek Is de Overstaande zijde.
• Blijf bij dezelfde hoek staan en kijk welke van de 2 overgebleven zijden het langst Is. Dit Is 

de schuine zijde.
• De aanliggende zijde blijft automatisch over,

TOA = tan(...°) =
Overstaande zijde
Aanliggende zi jde

Regel: Je kijkt nooit vanuit de hoek van 90 graden, |

G) Bepaal varwt uxilce heek ie en ujelke
de oüerstaanae , óckuawe en arzn irggenda i'ó .

@ Bepaal of je Sos C/1S cf Tca gacxt- toepassen
00 scnnjf deze sfap op.

Val daaronder de getallen m cte je aeee.
® bepaal de Som dre je gaat attretaran en 

schruf de hetelarang op.
© Herhaal het- anttooord mi cLa ztjd^ erbij.
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